

男子复制前一期机选票中1000万元

兑奖后表示不会改变以前购彩习惯,还是每期20元

□ 钟才

没有墨镜,没有保镖,没有奇装异服,没有豪言壮语……6月5日上午,一个年轻小伙轻轻地敲开了山东省潍坊市福利彩票发行中心兑奖处的房门,“你好,我来领个奖……”

是的,来者正是千呼万唤始出来的2015059期福彩双色球一等奖1000万元大奖获得者马先生(化姓)。

5月24日,福彩双色球第2015059期开奖,开出红球:02,06,09,16,25,32;蓝球:14。当期全国中出3注1000万元的头奖,其中一注被潍坊市东风街与文化路北200米的第37070185号福彩投注站一彩民中得。

有一种品质叫执着

马先生今年28岁,个头不高,体型偏瘦,老家四川,在潍坊打工多年。他平时就十分喜欢玩福利彩票游戏,双色球、七乐彩、3D、群英会等各种玩法都有所涉猎,对彩市航月双色球尤其钟爱有加。从前年开始,马先生抛弃了福彩游戏的其他玩法,一心一意专攻双色球。资金每期投入20元,投注方式为五注机选、五注自选,都打单式票。风雨无阻,雷打不动。

5月22日这天,周五,马先生外出正好路过37070185号福彩投注站,想到前一天买的双色球还不知道中奖了没有,便一头扎了进去。虽然发现没有中奖,但是马先生还是拿起那张前一天机选的彩票让销售员又给复制了一遍,然后自己又选了五注号码。

没想到,正是这张复制的机选票中的第五注号码,为马先生带来了1000万大奖。

有一种姿态叫淡然

中奖后,马先生第一时间告诉了父母和女朋友,家人喜出望外,激动兴奋了好几天。马先生说了,趁着年轻,借力福彩的眷顾,以后自己的人生蓝图还真的要好好规划一番。毕竟金钱有限,而未来有无限可能。将来的路很长;目前想到的是,先把自己的爱好变为工作,因为一向喜欢厨师这个职业,川菜又最为拿手,所以整个特色川菜馆将很快摆上日程。至于购买彩票,那是不用说的,还是每期20元,还是五注机选、五注自选,“万一哪一天又中了呢?”有了这次的意外之喜,马先生对未来依然很期待。



老彩民擅长胆拖 独中双色球229万

6月7日双色球第2015065期,淮北福彩第34060078号投注站喜出大奖,一彩民复式倍投,揽获双色球二等奖11注、四等奖594注、五等奖3861注,总奖金高达229万余元。

6月8日,大奖得主李先生(化姓)在家人的陪同下来到淮北市福彩中心兑奖。据了解,李先生是位不折不扣的双色球“粉丝”,对双色球游戏情有独钟。自双色球上市以来,他就被这个有着“大奖大,小奖多”等诸多特点的游戏所吸引,这已经是他今年揽获的第三个二等奖。他对双色球有着自己独特的投注方式“胆拖”,这次中奖的彩票就是“4胆全拖”11倍投注。

对于奖金的用途,李先生表示,继续买彩是肯定的,但不会因为中奖而盲目加大投注。至于大部分奖金,他会先存入银行,等到恰当的时候再做打算。
程元彬

3D一周号码推荐

形态看好

“偶偶奇”重点回补

大小分析:上周两大一小形态开出3次;全大形态未开出;两小一大形态开出1次;全小形态开出3次;近期大数可能会继续高开,关注大小大形态或大小小形态。近期重点推荐:大大小、大小小、大小大,形态重点关注大小小回补。上周推荐命中(小大小,小大大)。

奇偶分析:上周两偶一奇形态开出2次,两奇一偶形态开出2次;全偶形态开出2次;全奇形态开出1次。同时,根据上周分析奇数共开出9枚,偶数开出12枚。近期偶数可能会反弹回补,近期重点推荐:偶奇偶、偶偶奇、奇偶奇,形态偶偶奇重点关注回补。上周推荐命中(偶偶奇,偶奇奇)。

质合分析:上周两合一质形态开出2次,两质一合形态开出2次;全合形态开出1次;全质形态开出2次。同时,根据上周分析质数共开出12枚,合数开出9枚。近期合数可能会高开。近期重点推荐:合质合、合质质、合合质,形态合合质重点关注回补。上周推荐命中(合合质)。

和值分析:上周和值在中大和值区域,上周和值波动较大,最小和值出现了04点,最大和值出现14点。近期中小和值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以偶和值为主。近期重点推荐:08点、10点、12点、14点、16点,防13点、15点。

本周复试推荐:0345689。回顾:第146期命中461组选,第147期命中331组选。
骏宝

我省宿州市双色球头奖得主现身兑奖 “坚守与幸运”让他揽奖762万

福彩双色球第2015056期开奖,安徽省宿州市老彩民李先生(化姓),凭借一张10元5注的单式票,一举中得当期我省唯一1注双色球头奖,独揽奖金762万元。出奖地址位于宿州市东仙桥市场的34120054号福彩投注站。近日,李先生在爱人的陪同下,来到安徽省福彩中心兑领了大奖。

据李先生介绍,他购彩始于2003年,自始至终只买双色球一种玩法,刚开始也就一次买1注,后来才每期增加到5

注单式票。李先生开始买的1注号码是自己根据家里人的生日号组成的,一直买到现在都没有改变。之后增加的号码,每期都是机选,这就是李先生“坚守与幸运”双管齐下的购彩原则。

就这样,李先生在玩双色球游戏中,一晃十多年过去了。在李先生“坚守与幸运”的投注中,这次,一张10元5注单式票里的机选号码,为李先生揽获一等奖。最后,李先生捐出5万元爱心款,希望资助社会上特别需要帮助的人。
唐钟义

双色球喜喜看红

防质数多出 关注大跨度

防质数多出4码。未来我们看好单期开出4个质数号码的形态的开出,当前这个形态已经遗漏19期,平均约9期开出一枚。我们知道双色球的红球共有12个质数号码,但是质数号码也会有多出的时候,一般单期开出3至4个号码就算多的了。近期我们看好的质数号码有01、02、13、31,可防11、17、19等号码。

较冷号码分析。当前盘面上遗漏10期及其以上的号码不多了,只有号码04、05、13、28、30这5个。号码05遗漏19期,遗漏时间比较长,近期看好这个号码。号码13遗漏17期,中号区近期开出的号码比较多,有几个号码连续多期开出,那么号码13为中号区最冷的号码了,近期我们可以重点关注一下。号码28属

于1路号码,上期我们关注的1路号码就有这个号码,可是它依然没有开出,未来我们需要关注。号码30遗漏20期,为当前红球号码中遗漏时间最长的号码,随着号码29的开出,近期我们也期待号码30能够开出,重点关注。

重复号码有望减弱。前期开出的重复号码比较多,号码01、09、18、20、32均有连续开出3期的记录,并且有的号码隔了几期依然处在热出的局面,长期来看,应该趋向平稳。因此近期我们不看好有多个号码连续热出了,那么温号码和较冷的号码将值得我们关注,并且可以关注隔期号码的开出。

红球13码推荐:01、02、06、11、13、15、16、22、25、28、30、31、33。
喜喜

双色球一福断蓝

坐等一区“2路”蓝球回补

从上周期的情况看,蓝号出号仍不顾疲惫,在小步迈入“12”后,便连续大区域跨越,兼顾了一区号码平衡。从近几周期的走势图看,已经有两个右M形状出现,应该不会太过雷同了。下面我们给大家分析2015066期~2015068期蓝球出号情况:

区间方面:上面给彩民朋友做了简单分析,在区间方面经过了几次大的拉线后,是否会出现小步快走,亦步亦趋,这样就形成了二区的良好局面。那么本期内

我们建议彩民朋友关注二、四区的组合。
单双方面:从最近出号的情况比较明显看,双号明显走强,单号成了红花中的绿叶,起了陪衬作用,但总有自己做主角的时候,本周期内单数或已来临,我们建议彩民朋友关注两单一双的出现。
“012路”方面:1路和0路相继开出,012路从来都是轮流坐庄,因而我们期待2路在本周的表现。本周蓝球推荐:“02”“05”“06”“09”“13”“14”。推荐仅供参考。
一福

小伙任性倍投 独中3D奖金11万

6月4日晚,3D玩法第2015148期开奖号码为750,合肥市一彩民在黄山路与岳西路交口的34010697站点倍投109注单选,喜获奖金113360元。6月9日,中奖彩民小李来到市中心兑奖大厅兑奖。小李虽然才二十几岁,却是一位十足的老彩民。说起自己的中奖经历,小李表示,因为自己平时工作之余比较喜欢研究3D,所以中奖颇多,几千几万的时有发生,但是像这次11万多元的奖金还是第一次中得。

据小李回忆,6月4日自己吃过晚饭后,便散步来到站点,看了会走势图之后自己来了灵感,倍投了“750”这组号码。
王哲

彩民盯守“快3” 独中7万元大奖

5月24日,阜南县彩民丁先生(化姓)购买1782注福彩快3全部中奖,共获奖金71280元。出奖站点位于该县王家坝镇街上。

5月24日,丁先生来到福彩第34103059号投注站,通过研究,丁先生非常看好“1、2、3、6”这组“三不同”复式号码,虽然连续买了4期都未中奖,但他并未气馁。直到16时40分,丁先生加大了投注,一口气购买了18张99倍彩票,结果全部中奖。
张红卫 赵岩青



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!